g [fm]:

i%ﬁﬁwb%ﬁmé
F A R

108 & j& £ B 2 3= 7
SR -8 5 [N6029 N6032]

REPP LA F (FAH-FPTF)
X » Fi v %
AR COFERABEERE RHRCFE T HE S ACEAES S BEAD LIHAE Ao AR RS

WHEEARAIL R AL FREEE LT AP

QARXE L -EHE5 > 2FEHIEE 423> 5454 254 > £ 100 A o
QA ERMANE LI HLARFIENFRLIHERFESTE - D fiTdpm 2R LA T
EE TP IEE o

@F I MERSIFRLL 2 FUTFTHRVLAAFREMLER>FIRER -
© iRl T IE @ ¥ ﬁf? ! T‘i‘ﬁ"";i?‘r (1 LEw %Z}‘J’ﬁi lfi@’g’: 'vE] l?ﬁi;}\‘ v ﬁi—? iR ~ p

AR S M RERFBS EESOR Fl’ff@ 'J\ 3R fe) 0 B AR ﬁfg_@ o Y /\.grvﬁ -
Pl E Ao & S5 10 4 4o f Z"*Ff’mﬂ% AP A LRIV EBENET SH L ORI -

A
2.3 BRI TFFEBE WA AR > LA ORIF L F -

OFFEBHUY > AMFEHEFNELFF o

$- g

TAER TR TR L RE RS ERR 0 A
fL@ A Lxlﬁ’xﬁ]ﬁ-‘?‘;l %ﬁlp /p’L’ IT:‘}H’ E‘J’J“F—E% (bl-rﬁ /F' ”)? m/%}i;;]’KKOO]. M) o % ‘:; |’_|_J qu

TR SN S W
124

ok 0T — ) ARG R A o
NaCl(aq) | NaOH(aq) | Na>S(aq) | Na>SOa(aq)
Pb(NOs)z(aq) | + (7 ) + + +
AgNOs(aq) + + + (z) —
Cr(NOs)s(aq) — + + —
hipFEART o #-73 0.150M A (ag) £ 3 0.225M (HB™ (aq) ¢ BT # A
%ﬁﬁ RE %@"7}% g2 0718 ST AmBn(s) B £ B x‘*%]%zr'f Bl wikd Q B E XL 61.8
T eoAmBn(s) s F Ak & Y chEk - F AP H AR B fi?fiﬁ'ﬁiKsp—27xlo Mo(k
+ &% :Pb=207 > Ag=108:> Cr=52>Na=23:S=32>N=14>0=16>H=1)

GRREN!

L
b
% Q ................ ’ 7|.“~
E 1"’ +‘\
YA S
, \\—|'_~\
’ | | I I L ——

B2 12 10 8 6 4 2
HFER W T KA
(=) %7 (7)) mEkp it BN (o) mwkyagd Auli®? [44)])
(=) ikt AmBn(S)Ewilk % ¥ crwl— fap B 2 (M IVENEE > WP R F]) [3 4]
(2) b BART - EFHAB(S) R i3 » ¥kv - HiafRR 5 55 M2 (FIERTEE) [44]
(z) W7 YEBR? [AV]EB |adgF kR G5 55 M2 (FIEIEE) [41”\]
(7 ’13‘_)3 Sk AmB n(S)méI?“]tf' kizig? » 4o r B ehd 3 V43R FHF BIR
Pt e g o [5 4]
(=) Bz 7 Pb?" ~ Ag" ~ Cr¥" ez @
BR A P AP 2 H E o [5 4]

0 &7t )

DR AN RGBS -

¥ -
f2P~ 5.0 2
i RPN
L EE

TEFPEE) ETEETTAFETER FER
#mﬂmNmmihﬁmM40%4E”“%$ﬂ’%%
¢ {7 10.25M 2z NaOH(aq) & 7if #_» %% jF » 20 £ < NaOH(aq) &
2y 2 % (m3+ % :Na=23>0=16>C=12>H=1)
ﬁ@u.%%%ﬁofAmNmmxuﬁﬁﬁ’ﬂ»*?m&’ﬁﬁf—%ﬁﬁ“?%ﬂ’
#-A kB KMnOs(ag) B3 e 2 B9 > 2% » 20 2 KMnOg(aq) i
¥ £ 2o (KMNOs ¢ £ =158)
FRIELE AT TSR AR
(=) it &4 NaHC04 5% = LG 0 7
(Z) WP HILEHH25 F 5% A

8 2T INGHCo0M(S) T » e i R4 % 100 % 2 ki i (ki
3

3
e
£ 5 BEPERE
«?’i’r

RN U BT
SiE g B mhpE e 4

D ? [4/”\]
g [44]

(Z) RBOfre A ivi- AR B? [4 4]
(2 ) BOHI2 Pl F > 258 F et T jre[4 4]

() RHE&? NaHCOs ch B F A 5 % %
()2 F oo uk 5
| E P ) [6 4]

S%? (FAESRM)[34]

LVR— fEid B 7 ¥ KMNnOs(aq) chi ik A 5 5> M? (F

(-) B ﬁxﬁ pH=4.00 i W3 ik v [Ca2+]é’i”§-:’ﬂ B }'ﬁ%}i &
(=) FER(COSNehE iz 5 " M? [12 4]
[Ksp=1.7 x 10 °; K1= 5.60x107?; K»=5.42x107°; Kw=10"4]

FoM? [13 4~])

Y g
~ i A B A R L CaHoBro £ 4 1T & #(*H NMR) :
5 £ (M) 544 (1H): 5 £ (m) 518 EE4(d) 517 = £ (1) 51.0 (3H) «

FRERM AR S R ? (p#Fofpitd i’f#i?ﬁmi)[25/ﬂ\]



